



ВЕСТНИК ПОЛИТЕХА

Выпуск № 2/январь 2017г.



НОВОСТИ СПОРТИВНЫХ СЕКЦИЙ



24 декабря на базе Ярославского кадетского колледжа прошёл открытый кубок ПО ГИРЕВОМУ СПОРТУ. Команда колледжа заняла почётное **III место**.

В личном первенстве в своей весовой категории завоевали:
I место – Соловьев Владислав, студент группы ТО-8
II место – Манфановский Алексей, студент группы ТЭПС-8/9



Также в нашем колледже прошли новогодние турниры по настольному теннису и волейболу. После открытия соревнований развернулась упорная борьба между командами колледжа. Заряд бодрости и здоровья, полученный в ходе соревнований, без сомнения способствует более успешной трудовой деятельности студентов.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

По итогам соревнований среди юношей призовые места завоевали:

I место – Магометов Рамазанмагомед, студент группы Э-16
II место – Калинин Антон, студент группы ТЭПС-10
III место – Меньшиков Николай, студент группы ТЭПС-8

ВОЛЕЙБОЛ



В игре за первенство по волейболу приняли участие команды девушек следующих групп: ЭБУ-6/7, П-33, П-34, К-5/6, ППТ-24, Па-3. Победителями стали - **группа К-5/6**

По итогам соревнований среди команд юношей призовые места завоевали:

I место – группа ТО-8/9
II место – группа ТО-6/7, ТЭПС-8/9
III место – группа ТЭПС-10/ТО-10

Победители награждены грамотами и ценностями призами. Пожелаем им дальнейших спортивных успехов.

МОЛОДЦЫ РЕБЯТА!

ЖИЗНЬ ОБЩАЖНАЯ – ЖИЗНЬ ПРЕКРАССНАЯ...



Студенты общежития от всей души поздравляют нашу общажную семью с Днём студента.
Здоровья, радости, успехов, любви и счастья!

Студенческое братство! Всёсёя, общажная семья!
 Мы вас спешим поздравить и пожелать добра!
 С новым годом поздравляем, этот праздник только наш.
 Отложите все конспекты: мы войдём сегодня в раж.
 Будем петь и веселиться мы до самого утра.
 Ведь не зря нам всем не спится.
 Праздник чувствуем всегда!

ДЕНЬ СТУДЕНТА – ТАТЬЯНИН ДЕНЬ

Педагогический коллектив колледжа

Дорогие студенты!

Примите самые искренние поздравления с Днём студента – праздником юности, молодого задора, неувядающей надежды и уверенности в своих силах!

Пусть студенческие годы для вас будут полны новых открытий и достижений, оставив только хорошие воспоминания, а знания, получаемые сегодня в стенах нашего колледжа, дадут возможность реализовать самые смелые планы. Ведь все великие учёные были когда-то студентами, так почему бы и среди вас не найти тех, кто однажды совершил великое открытие, станет гордостью и примером для всех студентов.

Желаем вам успехов в учёбе, надёжных друзей, энергии, вдохновения, ярких впечатлений, интересных событий и – НИ ПУХА НИ ПЕРА!



НОВОГОДНЯЯ ВЕЧЕРИНКА

29 декабря в колледже прошло мероприятие, посвящённое Новогодним праздникам.

В мероприятии приняли участие активные и творческие студенты колледжа. Для создания праздничного настроения накануне новогоднего праздника в колледже студенты группы ППТ-24, Па-3 украсили актовый зал. Праздник посетили Дед Мороз и Снегурочка.

В этот праздничный вечер прозвучали поздравления: директора колледжа Богомолова Николая Алексеевича; песня из кинофильма «Карнавальная ночь» в исполнении студентки группы К-5/6 Вагановой Анастасии; астрологический прогноз от группы ППТ-24/Па-3; поздравления от групп П-34, Э-16, АМ-15/16, группа Па-3 продемонстрировала танец под название «Улыбайся».



Новый 2017 год Петуха – это буйство красок. Поэтому, первое, что следует сразу же учсть: одеваться надо ярко и экстраординарно. **Как говорят астрологи**, если подобрать наряд, учитывая предпочтения символа года, то можно привлечь личную удачу, успех, любовь и богатство, которые будут оставаться с человеком весь год. Наиболее актуальные цвета для новогоднего наряда – это все те, которые присутствуют в оперении птицы-символа года. То есть, это и оранжевые нотки, и жёлтые оттенки, и красный цвет, и зелёный, и фиолетовый и даже синий. И в этот новогодний вечер коллектив Театра Моды «Провинциальная модница» продемонстрировал свою коллекцию «С налётом ностальгии».

Дед Мороз и Снегурочка наградили грамотами и ценностями отличившихся студентов, победителей Всероссийских и Областных олимпиад:

З участие в областной олимпиаде по дисциплине «Русский язык и культура речи» III место - Матушкина Дарья, студентка группы ЭБУ-6/7

З участие во Всероссийской линейки памяти «Эхо Бесланской Печали» - Беланович Людмила, студентка группы ЭБУ-6/7

За участие в акции АРТ-ПРОФИ-ФОРУМ:

в номинации «профессия» - Шитова Ольга, студентка группы Па-3; Жук Кристина, студентка группы П-33

в номинации «плакат» - Чихунов Григорий, студент группы МЛ-3

в номинации «видео» - Клюев Иван, студент группы ТО 6/7; Артамонова Светлана, студентка группы П-33; Кулакова Дарья, студентка группы П-33

За участие в XIV межрегиональной студенческой научно-практической конференции «Природное наследие родного края» - Соловьев Владислав, студент группы ТО-8

За участие в творческой акции по созданию социального плаката «Горжусь Героями Отечества» - Королёв Алексей, студент группы АМ-15/16; Смирнова Татьяна, студентка группы ППТ-24; Шумикова Юлия, студентка группы ППТ-24; Черепанова Татьяна, студентка группы ППТ-24; Яруга Вероника, студентка группы ППТ-24; Константинова Наталья, студентка группы ППТ-24; Чирникова Валентина, студентка группы ТО-8

Сертификатом участника областного конкурса «Лучшее портфолио портала Profijump – 2016» - Козлов Михаил, студент группы ТЭПС-7; Жук Кристина, студентка группы П-33

Сертификатом за участие в интернет-проекте «ЭкоБУМ» Команда «БиоЭнергетики» - группа Э-16

Благодарственным письмом - Каминская Валентина Вячеславовна, руководитель команды «БиоЭнергетиков»

Сладким призом за выставку «Своими руками» - Группа П-34

Новогодний вечер закончился песней в исполнении группы ЭБУ-6/7 и хороводом вокруг ёлки. Мероприятие прошло успешно!

